



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/3240

Érkezett: 2007 JÚN 05.

Kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Tisztelt Elnök Asszony!

„Egyenlő esélyeket!” címmel a Házzsabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Gyurcsány Ferenc miniszterelnökhöz. A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

2006 tavaszán súlyos károkat okozott az árvíz Gyomaendrőd, Szarvas, Békésszentandrás településeken és környezetükben. A Körösök nem kímélték az árvízi töltéseket, gátakat, lakóházakat, önkormányzati ingatlanokat. A víz itt is olyan károkat okozott, mint Kunszentmártonban és környékén, ahol is Ön végre elismerte, hogy az emberek „emberfeletti teljesítménnyel megvédték javaikat”. Mikor ismeri el a Békés megyei emberek és önkormányzatok érdemeit, a védekezéshez nyújtott szakmai-, anyagi-, eszköz-segítségüket és kétkezi munkájuk nyújtotta felajánlásait? Mi tudjuk, hogy az itt élők tehetsége, szorgalma, jóra valóssága az ország javát szolgálják, ám mindez nem figyelhető meg a kormány tetteiben.

Békés megye polgárai sokat tettek azért, hogy megvédjék, megóvják értékeiket, helyreállítsák a károkat. Mit várhat Békés megye Gyurcsány Ferentől? Nem ígéretet, hanem végre cselekedni, tenni kell. Békés megye az egyik leghátrányosabb megye, ahol minden forintnak megvan a helye. Az árvíz okozta helyreállítási költségek központi vis maior keretből történő megtérítésére vonatkozó kérelmet, Szarvas esetében az Önkormányzati és Területfejlesztési minisztérium teljes mértékben elutasította, pedig azt Önök is elismerték, hogy „Az ár- és belvizek következtében számtalan helyen jelentős károk keletkeztek lakóházakban, önkormányzati tulajdonú ingatlanokban.”

Ha Ön – mint ahogy azt hirdeti magáról – a cselekvés és az együttműködés híve, akkor kérem döntései meghozatalakor vegye figyelembe Békés megye érdekeit, legyen tekintettel az itt élők megváltozott élethelyzetére úgy, hogy döntésében ne a politikai érzelmei vezessék, hanem – mint ahogy a gazdasági életben is – a tények, a gazdaság, a foglalkoztatás, a fejlesztés iránti szükségesség vezesse.

Budapest, 2007. június 5.

Tisztelettel:

Domokos László

Fidesz - Magyar Polgári Szövetség